

辽宁人行员工枪杀两同事

或因钱款纠纷,持猎枪在单位逐屋搜索,开了4枪 行长受伤,凶手只杀有过节者,叫行长靠边

本报讯 12月3日14时许,辽宁营口大石桥市发生一起枪杀案,造成2死2伤。12月3日14时48分,嫌疑人刘波被当场抓获,知情者称警方在其家里还搜出了斧头砍刀等。

据了解,刘波51岁,是中国人民银行大石桥支行职工,其持猎枪在单位向4名同事开了4枪。伤者已被送往当地医院抢救。当地相关部门称,刘波开枪动机或因钱款纠纷。案件造成该支行工会主席、支行综合部主任当场死亡,该支行行长和一名统计部副部长受伤。

事发支行内 街上没听到枪声

12月3日15时30分许,营口大石桥市哈大中路胜利大街路口南侧被围上了警戒线,一前一后停着两辆殡葬车。

“只知道有两个人被人开枪打死了”,围观市民张女士说,案发地点是银行内,她只看到有两个人被抬上了救护车。

在事发地附近开店的张先生介绍,附近商户都不清楚银行里出了什么事,“外面只能看到警察和警车”。“没听见枪响啊,就知道有人死了”,距离事发地最近的商铺老板说。

知情人:揣两把猎枪挨屋杀人

知情人转述称,当天下午刘波揣了两把猎枪来到银行,办公室挨个走,凡跟自己有节过的,见一个打一个。他一共走了4个办公室。在3楼,刘波枪击3人,在4楼枪击1人,5楼员工听到枪声后报警。

案发时,一位女行长正好跟另一个刘波要报复的人在同一间办公室里,刘波只说了一句,“跟你没关系,你靠边”,便向另一人开枪。

另据知情人介绍,刘波平时沉默寡言,性格较内向。其女儿还在银行系统做临时工。

另一位知情人称,案发前刘波“中午回家,之前老伴和女儿给买的衣服小了,去换。当天中午换回来一试,又大了。他埋怨了几句,老伴和女儿挺不高兴,刘波也越想越气,吃完饭就把猎枪翻了出来去了银行”。

记者从医生处了解到,一伤者被枪击中肺部和肝脏,手术时取出多颗钢珠,已被送入重症监护室。另一位伤者的胳膊被钢珠击穿。

12月3日晚,在殡仪馆料理后事的综合部主任的亲属告诉记者,死者与刘波都在一栋家属楼里居住,发生这事实实在让人难以理解。另一名死者的妹夫称,家人从未听说过他与刘波结怨。

(华商 辽沈)

广西县委书记公款吃喝被免 1年后复出管吃喝

本报讯 广西桂林市食品药品监督管理局新任局长唐天生,受到部分网友的关注。12月3日有网友爆料,唐天生曾于2013年8月因公款吃喝问题受到党内严重警告处分,并被免去龙胜县委书记一职。今年10月,他获得了桂林市食药监局局长这项新的任命。而事实上,据该局官方网站消息,早在3月3日,该局召开的群众路线教育实践活动动员大会时,唐天生就已作为“局党组书记”出现。

唐天生上次受到关注,是去年被广西自治区纪委通报免职。去年7月29日,时任龙胜各族自治县县委书记的唐天生,安排该县在家的四套班子领导、相关部门领导等36人,与新到任的县公安局局长聚餐,结果与到场的一家网络媒体记者发生言语冲突。据报道,唐天生在聚餐现场还对记者大声呵斥“你尽管报!”

对此,龙胜县委宣传部一度辩称,此次吃饭用的不是公款,除公安人员外,全部由参加用餐的个人支付。不过,广西自治区纪委于当年8月通报,这次聚餐被认定为严重违反中央“八项规定”和自治区有关通知精神,唐天生被给予党内严重警告处分,并被免去县委书记职务。

尽管唐天生的新职是依程序任命,依然在网上引发热议。网友“@梵人”就表示:“这是‘从哪儿跌倒,从哪儿爬起来’的正解吗?”网友“@邓飞”则评论:“以后吃喝更方便了。这样的处分,如何取信于人?”

(南都)



济南偏僻山村现神秘私塾 学生每天吃素念经

本报讯 最近几年,社会上兴起了一股私塾热,在济南仲官镇营而村就有一家私塾。近日,有学生家长反映,在营而村的私塾里,学生们每天就是吃素念经。

据山东广播电视台齐鲁频道《每日新闻》报道,在营而村村南头山脚下有一栋二层小楼,这就是家长口中的私塾。附近的村民感觉它非常神秘,“前门后门都关着,都进不去,学生们跑完步就进去了,再也不见出来”。

随后,记者敲开了私塾的大门,私塾负责人允许记者进到屋里参观。私塾的一名学生见到记者,90度鞠躬向记者问好,倒是彬彬有礼。

一间悬挂着孔子图像的小屋是孩子们学习的小屋,负责人告诉记者,这里一共有18个孩子,平时吃素念经。

记者在教室墙上看到一张课程表,课程表上写着,上午8点半到11点半,读经;下午2点到5点,读经。私塾负责人也称,在这

里,孩子们的课程就是读经,没有语数外等其他课程,读经是为了让孩子的心静下来,在课余时间可以看一些别的书。私塾负责人告诉记者,孩子要想在这里求学,需要家长虔诚。

同时,私塾负责人坦言,这里的孩子没有学籍,没有学历,也没法再通过考试重新回到普通的学校。由于国家在私塾方面还没有明确的法律规定,学校并没有办学资质,部分老师有教师资格证。

(齐鲁)



两民警强拉女子陪酒 女子不从被打断手指

本报讯 记者昨日获悉,9月17日晚,甘肃省庆阳市公安局长庆分局刑警四中队民警张国庆和王大伟酒后施暴,致23岁女子杨丽花两处骨折、指头缺失(上图)。

杨丽花告诉记者,9月17日凌晨1点左右,自己和3位朋友在环县环城镇商业街夜市吃饭,当时两名自称是刑警四中队民警的陌生醉酒男子欲强行拉她去陪酒,被她拒绝。

遭拒后,两醉酒男子拿啤酒瓶击打杨丽花,致其左手无名指被啤酒瓶打断。杨丽花的一名男性朋友也被打得头破血流。事发后,杨丽花被送到庆阳市红十字医院治疗。据家属提供的检查报告显示,诊断伤情为左环指远节指骨骨折、远端缺失,左尺骨茎突撕脱骨折。

昨天上午,记者从环县公安局城关派出所获悉,警方已对两名涉事民警立案调查,并已协调让两位民警赔偿受伤女子医疗费用4万元。杨丽花证实已收到4万元赔偿。

城关派出所一名负责人称,受伤女子伤势痊愈之后,会安排做法医鉴定,如伤情达到一定程度,会依法追究打人男子的刑事责任。

杨丽花父亲说,女儿治疗共花费3万余元,现在左手和胳膊都不能正常活动。希望警方依法追究打人民警的刑事责任。

(新京)

艺术当前,无惧老婆被窥

张家界“裸体婚纱照”引发争议,景区称不是营销炒作

本报讯 近日,一组“大尺度”婚纱照在网络曝光,吸引了许多人的眼球:新郎全身赤裸,新娘仅头上披着洁白的头纱,在张家界宝峰湖景区的湖光山色中,两人旁若无人地拍照秀恩爱。在另一些照片里,男女主角则装扮成电影《阿凡达》中的造型。

这组照片一经传出,即引发各方热议。有网民评论称,“裸体婚纱照”拍出的是“至美至纯的自然,有何不可?”还有不少人表示,只要不影响到他人,“这么拍照挺浪漫”。网上也不乏反对的声音。网民“福山浪”就直言不讳:“个人喜好无可厚非,但暴露在公众视野中的确有伤风化,是对道德底线的冲击。”还有人质疑,是否是景区的营销策划?

记者日前致电张家界旅游集团予以求证。有关负责人称:“裸体婚纱照”最初是从微信自媒体流出,并不是景区官方发布,转载也以各大论坛为主,并非营销新闻。负责人称:“这两个游客找到景区,说他们很相爱,想拍一组裸体婚纱照纪念裸婚。景区考虑再三,觉得应该给予年轻人张扬个性的机会。”

(新华)

